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1. Adam spedza codziennie 2 godziny 35 minut grajac w gry na komputerze. lle czasu poswieca na rozrywke
przy komputerze w ciggu 31 dni?

D A) 80 godzin 5 minut |:| B) 62 godziny 5 minut |:| C) 70 godzin 15 minut |:| D) 90 godzin 25 minut

2. Jan wydat na zakupy 23,85 zi, a Asia placac za swoje zakupy banknotem piecdziesiecioztotowym otrzymata
reszte 26,25 zt. Kto wydat wiecej na zakupy i o ile wiecej?

|:| A) Jan, o 2,40 zt wiecej |:| B) Jan, 0 10 gr wiecej
[ ] c)Asia, 0 2,40 zt wiecej [ ] D) Asia, 0 10 gr wiecej
3. Wskaz prawdziwe réwnanie.
[ ]A)2,56 m=2m56mm [ ]B)67,05kg = 67 kg 5 dag
[ ]c)85m=8m5cm [ ]1D)974,123 t = 974 t 123 dag

4. Madzia ma 12,3 m wstazki, Kasia 12,30 m wstazki, Karolina ma 12,03 m wstazki, a Weronika 12,303 m.
Ktéra z dziewczynek ma najdiuzszg wstazke?

[ ] A)Madzia [ ]B)Kasia [ ] c)Karolina [ ] D) Weronika

5. Trzej bracia skiadaja sie na wspoélny prezent dla mamy. Jeden z nich dat 23,50 zt, drugi 36,80 zi, trzeci 28,30 zi.
lle jeszcze musza wspodlnie dotozyé, aby méc kupié prezent za 150 zt?
[ ]A)41,40 zt [ ]B)11,40 zt [ ]C)61,40 zt [ ]D)51,40 zt

6. Pan Jan posiada ogréod o szerokosci 35,5 m oraz dltugosci o 15,6 m wiekszej od szerokosci. Pan Jan chce
ogrodzi¢ ten ogroéd. lle metréow siatki musi kupié, jesli odliczymy 1,5 m na bramke wejsciowg?

[ JA)171,7 m [ 1B)173,2m [ ]C)174,7 m [ 1D)110,8 m
7. Okrag o srednicy dlugosci 6 cm narysowano w skali 3:1, a nastepnie nowy okrag narysowano w skali 1:2.
Jaka dtugos¢ ma promien ostatniego okregu?
[ 1A)4 cm5mm [ ]B)9cm [ ]c)18cm [ ID)3cm
8. Wskaz zdanie prawdziwe.
|:| A) Prostokat jest kwadratem.
D B) Kazdy czworokat posiadajgcy 4 katy proste jest kwadratem.
|:| C) Kazdy czworokat posiadajgcy 2° bokdw réwnej dtugosci jest kwadratem.
|:| D) Kazdy prostokgt ma dwie, rownej dtugosci przekatne.

9. Ula zapisata liczbe trzysta tysiecy sto dwadziescia dwa, a Stawek liczbe 896549. O ile r6zni sie cyfra setek
w liczbie Uli od cyfry dziesiatek tysiecy w liczbie Stawka?

[ ]A) 09 [ 1B)o7 [ ]c)os [ ID)os D c

10. Obwod kwadratu ABCD wynosi 160 cm, obwod kwadratu K1 56 cm. lle wynosi obwéd figury F, KA1
jesli K2 to kwadrat (patrz rysunek)? E
[ ]A)132cm [ ]B)104 cm K2
[ ]c)y112em [ ]D)123 cm A .

11. Ala ma 56 zt i 55 gr. lle bedzie mie¢ tacznie pieniedzy, jesli od dziadka otrzyma jeden banknot stuztotowy,
jeden banknot dwudziestozlotowy i dwie monety dwuztotowe?

[ ]A)80zt55gr [ ]1B)160 zt 55 gr [ ]C)170,55 zt [ 1D)180zt55 gr
12. lle jest liczb dwucyfrowych, w ktérych cyfra dziesiatek jest 4 razy wieksza od cyfry jednosci?
[ ]A)4 liczby [ ]B)2 liczby [ ]C)10liczb [ D) 12 liczb

13. Franek chciat podzieli¢ liczbe swoich cukierkéw przez 3, ale okazato sie, ze zostaje jeden cukierek.
Podzielit zatem przez 4, a potem podzielit liczbe cukierkow przez 5 i za kazdym razem otrzymal reszte 1.
Ktéra z ponizszych liczb moze by¢ liczbg cukierkéw Franka?

[ ] A)60 cukierkéw [ ]B) 101 cukierkéw [ ] C)61 cukierkow [ ] D) 109 cukierkow

14. Maja zamalowata 3% kwadratu, Leszek o 4% wiecej, a Marysia o 2 kwadraty mniej od Leszka. lle zamalowali

razem kwadratéw?
[ ] A)21,5 kwadrata [ ]B) 17 kwadratéw [ ]C) 10 kwadratow [ ]D) 17,5 kwadrata



15. W hotelu ,,0dpocznij u nas” obstuga zmienia posciel na jednym t6zku 3 minuty. lle potrzebujg czasu,
aby zmieni¢ posciel w catym hotelu, jesli hotel posiada 15 pokoi z jednym tézkiem, 15 pokoi z dwoma
t6zkami i 11 pokoi z 3 t6zkami?

[ ] A) 3 godziny 54 minuty [ ]B)4 godziny
|:| C) 123 minuty |:| D) 2 godziny 54 minuty
16. Jedna czekolada stugramowa posiada 5 g biatka. Dziesieciolatek potrzebuje dostarcza¢ organizmowi

w ciggu doby 42 g biatka. lle najmniej czekolad stugramowych trzeba kupié, by w nich zawierata sie waga
dziennego zapotrzebowania na biatko?

[ ] A)9 czekolad [ ]B)8 czekolad [ ] C)7 czekolad [ ] D) 10 czekolad

17. lle cyfr ma liczba ZZOF?BO zapisana w postaci utamka dziesietnego?

[ ]A)8cyfr [ ]B)9cyfr [ ]C)6 cyfr [ ]1D)7 cyfr
18. lle jest liczb wiekszych od 32,5 i jednoczesnie mniejszych od 32,6, ktére posiadajg tylko dwie cyfry
po przecinku?
[ ] A)2°liczb [ ]B)10liczb [ ]c)3liczb [ ] D) 11 liczb
19. Ala miata w skarbonce pieciogroszéwki i dwugroszowki. Pieciogroszéowek byto 562,
a dwugroszéwek dwa razy mniej. lle ztotych miata Ala w skarbonce?
[ ]A)30,91 z [ ]1B)33,72zt [ ]c)8,43z [ ]D)43,91zt
20. Pewnego wiosennego poranka odnotowano temperature 13,6°C, w potudnie o 6,8°C wiekszg, a wieczorem
0 4,9°C nizsza niz w potudnie. Jaka temperature odnotowano wieczorem?
[ ]A)15,5°C [ ]B)22,3°C [ Jcyn,rc [ Ip)17,5°C
21. Pan Kowalski przed zima wazyt 89,5 kg, a pani Kowalska 72,4 kg. Jak zmienita sie suma ich wag po zimie,
jesli pan Kowalski przybrat na wadze 3,7 kg, a pani Kowalska schudta 5,5 kg?

|:| A) zmalata 0 9,2 kg |:| B) wzrosta o0 1,8 kg |:| C) zmalata o0 1,8 kg |:| D) pozostata bez zmian

22, 4% godziny - ile to sekund?

[ ]A)17100 s [ ]1B)2700s [ ]c)14400s [ 1D)11700 s
23. 28 metréw - jaka to czes¢ kilometra?

(] A) 555 km []B)0,28 km []c) i km []D) 0,280 km
24. lle jest utamkow nieskracalnych wtasciwych, ktérych licznik i mianownik sg mniejsze od 6?

[ ] A) 10 utamkéw [ ]B) 11 utamkow [ ]C)9 utamkéw [ ] D) 8 utamkéw

25. W dzbanku byto 4,25 | soku. Bracia Pawel i Gawet wypili po dwie petne szklanki tego soku.
lle litrow soku zostato w dzbanku, jesli szklanka miesci ¢wier¢ litra?

[ ]A)3,751 [ ]1B)2,251 [ ]c)2,751 [ 1D)3,251

26. O godzinie 08:00 Edek wybrat sie z kolega na wedréwke piesza. Gdy wskazéwka minutowa obrécita sie
o kat 180° chtopcy dotarli do schroniska, po kolejnym obrocie wskazéwki minutowej o 180° chtopcy przeszli
3 km. Potem wedrowali 5 km i zauwazyli, ze wskazéwka minutowa obroécita sie o 360°. Po kolejnym obrocie
wskazowki minutowej o 210° zatrzymali sie na potgodzinny odpoczynek, po ktérym wyruszyli w droge
powrotna. O ktérej godzinie chtopcy rozpoczeli powrét do domu?
[ ]A)010:35 [ ]1B)o12:05 [ ]C)o11:05 [ 1D)o11:35

27. lle najwiecej mozna znalez¢ prostokatéw o wierzchotkach w zaznaczonych punktach (patrz rysunek)?

|:| A) 5 prostokagtéw |:| B) 8 prostokatow |:| C) 6 prostokagtéw |:| D) 7 prostokgtéw

28. Nauczyciel narysowat na tablicy odcinek GH o dtugosci 40 cm i poprosit ucznia, by dorysowat dwa okregi
o réznych promieniach - jeden o srodku w punkcie G, a drugi o sSrodku w punkcie H. Okregi ucznia
nie przecinaly sie, ani tez nie stykaly sie. Jakie promienie mogty miec¢ te okregi?

[ ] A)20 cm, 21 cm [ ]1B)19.cm, 18 cm [ ]c)15cm, 25 cm [ ]D)17 cm, 23 cm
29. Ktéra z ponizszych liczb ma w systemie rzymskim najwiekszg liczbe znakéw?
[ ]A)228 [ ]B)890 [ ]c)as50 [ ]D)967

30. 10 marca pewnego roku wypadt w czwartek. Ktéry z ponizszych dni tez wypadi tego samego roku
w czwartek?

|:| A) 25 marca |:| B) 7 kwietnia |:| C) 6 kwietnia |:| D) 16 marca
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